

"Арарат" и "СКА-Хабаровск" выяснят сильнейшего в матче на стадионе имени Эдуарда Стрельцова

21.09.2017

Матч 1/16 Кубка России по футболу состоится на стадионе имени Эдуарда Стрельцова в четверг, 21 сентября.

Матч, который начнется в 19:00, пройдет между лидером сезона в Профессиональной футбольной лиге (ПФЛ), клубом «Арарат» и командой Премьер-Лиги, клубом «СКА-Хабаровск».

В понедельник, 25 сентября, в рамках 10-го тура ФОНБЕТ-Первенства России среди команд профессиональной футбольной лиги команда «Арарат» сыграет с еще одним сильным футбольным клубом - «Торпедо Москва». Вторую неделю торпедовцы готовятся к новым матчам, тренируясь на знаменитом стадионе имени Эдуарда Стрельцова. Матч 25 сентября также начнется в 19.00.

В ближайшее время спорткомплекс ждет масштабная реконструкция, результатом которой станет улучшение условий для спортсменов и зрителей, ну а пока все желающие поболеть за любимые команды приглашаются на стадион имени Эдуарда Стрельцова.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/6874601.html>

[Управа Даниловского района](#)